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Wykonawcy postępowania nr 85/D/2023 
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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji na „Dostawa rejestratorów temperatury i wilgotności 4 kanałowych wraz z sondami 

zewnętrznymi”, Sprawa 85/D/2023 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), przekazuje wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia, w związku z pytaniami skierowanymi przez Wykonawców w związku z 

prowadzonym ww. postępowaniem oraz na podstawie art. 286 ust. 1 oraz ust. 6 zmienia treść 

Specyfikacji Warunków Zamówienia o czym informuje poniżej.  

 

Pytanie 1.  

Dotyczy: Arkusz asortymentowo‐ cenowy pkt. 4 

Urządzenie z czterema kanałami ciągłego monitorowania wyposażone w sondy zewnętrzne. 

Pytanie: 

Uprzejmie prosimy o informacje uzupełniające odnośnie tego wymogu. Czy wymóg dotyczący 

"czterech kanałów monitorowania" oznacza, że do urządzenia rejestrującego można podłączyć 

4 czujniki pomiarowe (temperatura/wilgotność)? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

 

Tak, dwa czujniki do pomiaru temperatury i dwa czujniki do pomiaru wilgotności. 

 

Pytanie 2.  

Dotyczy: Arkusz asortymentowo‐ cenowy pkt. 6 

Umożliwia przekazywanie danych pomiarowych na PC poprzez kabel USB jak i przez (opcjonalnie 

dostępną) kartę SD. 

Pytanie: 

Uprzejmie zauważamy, że w oferowanym przez naszą Spółkę rozwiązaniu, wszelkie dane 

rejestrowane przez urządzenia (tj. Centralkę oraz Czujniki) przenoszone są do komputera za pomocą 

aplikacji Cloud, do której dane te przenoszone są drogą GPRS. Efekt biznesowy jest zgodny z 

oczekiwanym, czyli dane są przenoszone na komputer i tam prezentowane. Prosimy o potwierdzenie, 

że w takim wypadku nie będzie wymagane przenoszenie danych poprzez kabel USB/SD. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 

 



                             

 

Pytanie 3. 

Dotyczy: Arkusz asortymentowo‐ cenowy pkt. 7 

Format przesyłu danych, o których mowa w pkt 6 musi zapewniać ich odczyt, zapis i archiwizację 

w oparciu o urządzenia powszechnie używane przez Zamawiającego, co najmniej obsługiwane w 

oparciu o system Windows. 

Pytanie: 

Uprzejmie prosimy o informacje uzupełniające donośnie "urządzeń powszechnie stosowanych przez 

Zamawiającego". Czy oznacza to, że w chwili obecnej Zamawiający dysponuje już analogicznym 

rozwiązaniem, a przedmiotem niniejszego postępowania jest rozszerzenie pierwotnej instalacji 

o dodatkowe Czujniki? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

 

Zamawiający nie posiada programu umożliwiającego zapis i archiwizowanie. Zatem Zamawiający 

potrzebuj oprogramowanie do obsługi.  

 

Pytanie 4. 

Dotyczy: Arkusz asortymentowo‐ cenowy pkt. 8 

Posiada wyświetlacz zapewniający łatwy odczyt danych pomiarowych 

Pytanie: 

Uprzejmie zauważamy, że w oferowanym przez naszą Spółkę rozwiązaniu, zarejestrowane parametry 

(temperatura/wilgotność) prezentowane są w obrębie aplikacji, natomiast Czujniki nie pełnią funkcji 

informującej, a rejestrującą. Czy takie rozwiązanie jest akceptowalne przez Zamawiającego? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

 

Tak, Zamawiający musi mieć możliwość odczytu w trakcie pomiaru na wyświetlaczu. 

 

Pytanie 5. 

Dotyczy: Arkusz asortymentowo‐ cenowy pkt. 22 

Wykonawca udziela minimum 24 miesiące gwarancji na rejestratory i 12 miesięcy na sondy. 

Pytanie: 

Uprzejmie prosimy o precyzyjne wyspecyfikowanie ilości sprzętu który Zamawiający chce zakupić 

w ramach przedmiotowego postępowania. Prosimy również o doprecyzowanie określeń takich jak 

"Rejestrator", "Sonda", "1 kpl". 

 

 Odpowiedź Zamawiającego: 

 

7 kompletnych urządzeń z sondami. Urządzenie musi być ukompletowane , czyli zawierać rejestrator 

oraz wymagane sondy pomiarowe wraz z koniecznym oprogramowaniem do odczytu danych. 

 

Pytanie 6. 

Dotyczy: Projekt umowy §8 ust. 5 

Czas reakcji serwisu w okresie gwarancji nie przekracza 48 godzin w dni robocze, rozumiany jako 

konieczność przyjazdu do Zamawiającego w przypadku braku możliwości rozwiązania awarii na 

odległość od momentu zgłoszenia. 

Pytanie: 

Uprzejmie prosimy o informację, czy jeśli zdalna diagnostyka na podstawie zgłoszenia pozwoli 

ustalić, że Centralka (Rejestrator) lub Czujnik wymagają naprawy, to czy termin na tę naprawę 

definiuje §8 ust. 7? Czy dopiero przekroczenie tego terminu wywołuje skutek w postaci konieczności 

dostarczenia urządzenia zastępczego, o czym mowa w §8 ust. 8? 

 

 

 



                             

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak § 8 ust. 7 wyznacza maksymalny czas na naprawę od zdiagnozowania, natomiast brak możliwości 

wykonania naprawy w terminie wyznaczonym w ust. 7 powoduje konieczność dostarczenia 

urządzenia zastępczego (ust.8). 

 

Pytanie 7. 

Dotyczy: Projekt umowy § 8 ust. 11 

Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności z tytułu gwarancji, jeżeli Zamawiający zleci naprawę 

urządzenia podmiotowi trzeciemu. 

Pytanie: 

Prosimy o potwierdzenie, że taka okoliczność może mieć miejsce wyłącznie wtedy, gdy Dostawca nie 

wywiąże się z roszczeń gwarancyjnych, po wcześniejszych wezwaniach Zamawiającego do usunięcia 

usterki. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Nie. Wykonawca zostanie zwolniony z odpowiedzialności z tytułu gwarancji gdy Zamawiający zleci 

naprawę urządzeń podmiotowi trzeciemu nie korzystając z uprawnień wynikających z umowy (zleci 

niezgodnie z umową innemu podmiotowi niż dostawca). Przedmiotowe w pytaniu okoliczności mogą 

stanowić podstawę odstąpienia od umowy i naliczania kar umownych. 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są 

wiążące dla wszystkich Wykonawców. 

 

Uwaga:  

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert ULEGA zmianie. 

 

Zmiana treści SWZ z dnia 06.11.2023 r.  
1. W Rozdziale VIII Informacje o sposobie oraz terminie składania i otwarcia ofert, pkt III Termin 

związania ofertą ppkt 1 otrzymuje następującą treść: 

Wykonawca będzie związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do 

dnia 08.12.2023 r. 

2. W Rozdziale VIII Informacje o sposobie oraz terminie składania i otwarcia ofert, pkt I Sposób 

i termin składania ofert ppkt 13 otrzymuje następującą treść: 

Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem 

https://platformazakupowa.pl/pn/wckik/proceedings na stronie dotyczącej odpowiedniego 

postępowania do dnia 09.11.2023 r. do godziny 09:00 

3. W Rozdziale VIII Informacje o sposobie oraz termin składania i otwarcia ofert, pkt II Sposób 

i termin otwarcia ofert ppkt 1 otrzymuje następującą treść: 

Otwarcie ofert nastąpi poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert w dniu upływu 

terminu składania ofert, tj. 09.11.2023 r. godzina 09:15 

 

W imieniu kierownika Zamawiającego 
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